



Інспекція державного архітектурно-будівельного контролю у місті Києві

01133, м. Київ, бульв. Лесі Українки, 26

ДОЗВІЛ НА ВИКОНАННЯ БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ

від 20.08.2010 № 2147-Шв/С

Цей дозвіл надано
(перересторовано дозвіл
№0528-Шв/С від 04.07.08)

замовнику ТОВ "Арікс"
м. Київ, вул. Фрунзе, 24-А, тел. 417-5732

та підряднику ТОВ "Основа"
м. Київ, вул. Ковпака, 17, тел. 569-4591
(ліцензія серія АБ №207530 від 25.01.2006)

на виконання будівельних робіт

із будівництва адміністративно-готельного комплексу на вул. Гончара, 69 у
Шевченківському районі м. Києва

відповідно до проектної документації, яка розроблена ТОВ НПАБ "ЛІЦЕНЗІАРХ" (ліцензія
серія АБ № 207971 від 17.02.06) та затверджена наказом ТОВ "Арікс" від 30.06.2010 № 10.

Відповідальним виконавцем робіт є

Виконроб Дідик Юрій
Євгенович
наказ № 22 від 11.06.2010

Авторський нагляд здійснює

ТОВ "АБК "ЖЕЖЕРІН"
м. Київ, вул. Червоноармійська, 131,
кв. 62, тел. 287-43-07, 36
ліцензія серія АВ № 517727
від 15.06.2010
Жежерін Вадим Борисович, ГАП
наказ № 627 від 12.05.2010

Технічний нагляд здійснює

ТОВ "Арікс"
м. Київ, вул. Фрунзе, 24-А,
тел. 417-5732
Юршин Олег Миколайович
кваліфікаційний сертифікат
серія ІТ №002018 від 30.07.10
наказ № 16 від 28.07.2010

Строк дії дозволу до

20.11.2011

Начальник Інспекції



(підпис)

О.Бушовський

Дозвіл на виконання будівельних робіт – документ, що засвідчує право замовника та підрядника на виконання підготовчих (якщо підготовчі роботи не виконані раніше відповідно до дозволу на виконання підготовчих робіт) і будівельних робіт з нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, підключення об'єкта будівництва до інженерних мереж та споруд

Дозвіл видається відповідно до Закону України “Про планування і забудову територій” та згідно з Порядком надання дозволу на виконання будівельних робіт, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2009 р. N 1104.

Цей дозвіл та зареєстровані Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у місті Києві проект (будгенплан, паспорт фасадів, пояснювальна записка) журнали загальних робіт, авторського нагляду мають знаходитись на об'єкті і пред'являтися державним органам нагляду і контролю в будівництві.

Влаштування будівельного майданчика: розміщення огорожі, під'їздних шляхів, воріт, будівельних механізмів, тимчасових споруд, складування матеріалів і конструкцій здійснюється відповідно до зареєстрованого Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у місті Києві будгенплану. Інформація про надання дозволу на виконання будівельних робіт (реєстраційний номер, дата видачі, строк дії дозволу, найменування та номер телефону інспекції державного архітектурно-будівельного контролю, яка видала дозвіл на виконання будівельних робіт і здійснює контроль за будівництвом об'єкта) та відомості про найменування об'єкта, зображення об'єкта та його основні техніко-економічні показники, замовника, проектувальника, підрядників, відповідального виконавця робіт, відповідальних за здійснення авторського і технічного нагляду осіб розміщуються на стенді завдовжки не менш як 1,5 метра і завширишки не менш як 1 метр, що встановлюється на будівельному майданчику в доступному для огляду місці.

У разі коли право на будівництво об'єкта передано іншому замовникові або змінено будівельну організацію (генерального підрядника або підрядника), дозвіл на виконання будівельних робіт підлягає перереєстрації.

У разі консервації об'єкта замовник або уповноважена ним особа зобов'язана у семиденний строк після підписання акта про прийняття законсервованого об'єкта здати до інспекції державного архітектурно-будівельного контролю, яка надала дозвіл на виконання будівельних робіт, зазначений дозвіл та засвідчену в установленому порядку копію розпорядчого документа про консервацію об'єкта.

У разі розконсервації об'єкта замовник подає до інспекції державного архітектурно-будівельного контролю, яка надала дозвіл на виконання будівельних робіт, копію рішення про розконсервацію об'єкта, засвідчену в установленому порядку, та акт про технічний стан конструкції об'єкта і можливість поновлення будівництва.

Термін дії дозволу забудовник повинен подовжити в Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у місті Києві завчасно.

Виконання будівельних робіт на об'єктах без дозволу на виконання будівельних робіт або його перереєстрації, а також виконання не зазначених у дозволі будівельних робіт або без належно затвердженого проекту вважається самовільним будівництвом і тягне за собою відповідальність згідно із законом.

Закінчений будівництвом об'єкт вводиться в експлуатацію відповідно до вимог чинного законодавства.

Дозвіл і проектну документацію отримав

(підпис)

(посада П.І.Б.)

Р